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EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a
Anul scolar 2019 - 2020

Matematica
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 4
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impéartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I
e Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie 5 puncte, fie 0 puncte.
e Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al II-lea si SUBIECTUL al III-lea

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferitd de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. | 15 Sp
2. 14 Sp
3.]6 5p
4.1 6 S5p
5.1 45 Sp
6. | 50 Sp
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1. | Deseneaza paralelipipedul dreptunghic 4p
Noteaza paralelipipedul dreptunghic ABCDEFGH 1p
2. -
azu:i:izizl 2p
10 10 10 10
b=4-M=4-§=4,deundeob‘;inem b=4-1=4a 3p
6 6
3.0 x X . . . .
2 +2- 2 +10=x, unde x este lungimea traseului parcurs in cele trei zile 3p
x=40km 2p

4. | a) x=1042-39-2 = 3p
—10J2-9\2=\2 2p
b)y:[ 2 2 7 j: 8 10+5-7 5J§:1

525 5B)5B s 8 P

2020
) _ (_1)2020 -1 2p

(y—x2)2020 :(1 —\/52

| E(x)= (241 +2(2x0—1)(2x+1)+ (2x— 1) =((2x+1)+(2x—1))’ =(4x)> =16x7, pentru orice 3
numar real x
E(x)+E(- 163> +16(~x)*
w: B BT o 2 1) 676 1652216, deci ¥ =1, de 2
unde obtinem x=-1 sau x=1
SUBIECTUL al IlI-lea (30 de puncte)
1 a) DF =% = 3p
= % =4cm 2p
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b) ADCF si ABCE sunt dreptunghice, DC=BC si DF =BE, deci ADCF =ABCE, de

unde obtinem Apcr =-Anpce 3p
Axecr = Apep — Anpcr + Ansce = Arpep = AB® =144cm’ 2p
¢) ACFE este isoscel si, cum EF = 8\/5 cm, obtinem EN = 4\/5 cm, unde N este punctul de 3p
intersectie a dreptelor CM si EF
AEMN ~ AEFA= EM _EN ,deci EM =10cm si, cum Be(EM), obtinem MB=6cm , deci
B EF EA 2p

MB= > de unde obtinem ca punctul M este mijlocul segmentului AB

2. | a) Pygep =4AB= 3p
=4-6=24cm 2p
b) VO este mediana iIn AVBD si VG =2GO, GeVO, deci G este centrul de greutate a
AVBD si, cum {N}=VBN DG , obtinem ca punctul N este mijlocul segmentului VB 2p

MN este linie mijlocie in AVAB= MN || AB si, cum AB —(ABC), obtinem MN ||(ABC) 3p

¢) VO|[NP, unde NP LBO, PeBO, deci NP_L(ABC) si, cum MN ||(ABC), obtinem
d(M,(ABC))=d(N.(ABC))=NP

AVOB este dreptunghic, BO=3J2cm, deci VO=+VB*-0B? =33cm si, cum N este

33 3p

mijlocul segmentului VB si NP ||VO=> NP este linie mijlocie in AVBO, deci NP = Tcm
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